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A választói Jogi Javaslat.
Az égés* ellenzék passzivitásba vonul.

Budapest. A ko rmány nta hozta ha arról győződnek meg, h gy a
nyilvánosságra a választói j -ffi 
javaslat tervezetét. Lényegesebb 
része ez : A kormány szerint a 
Friedrieh-féie rendelet szerinti 
választók számának 80 százaléka 
jut szavazati pghoz. Budapesten 
megmarad a lajstrornos titkos 
szavazás. Titkos szavazás lesz a 
a törvényhatósági jogú városok­
ban, valamint a dorogi, a salgó­
tarjáni, az ózdi, a tatabányai és a 
pilisvörösvári kerületekben. Ezen­
kívül az egész országban nyílt a 
szavazás. Minden választási pa­
naszt a közigazgatási bíróság bí­
rál el. Újítás, h így a képvise­
lnek esküt kell tenniük a ha­
zára és az alkotmányra. Minden 
24-ik életévét betöltőit, 4 elemit 
végzett féifi, minden 30-ík élet­
évét betöltött hat elemit végzett 
nő szavazati joggal bir. Választói 
joga van minden 3 gyermekes 
anyának. A választói jog egyik 
feltétele : 10 éves állampolgárság, 
2 éves helybenlakás. Az a kép­
viselőjelölt, vagy más, aki a vá

a kormány reackciős javaslatát. 
Utána Várnay Dániel ismertette 
a szociáldemokratapárt állás­
pontját.

kormány elzárkózik minden lé- i Meskó Zoltán a választói jogi 
nyeges engedmény elől. Ez eset- javaslatról igy nyilatkozott.
ben az egész liberális blokk tün­
tetőén elhagyja a csatateret és a 
továbbiakért a miniszterelnökre 
hárítja a teljes felelősséget.

A passzív ellenzék tegnap este 
újból gyűlést tartott Szilágyi La­
jos elnöklete alatt. Szilágyi hos­
szabb beszédben ismertelte a 
passzivitás történetét. Vázsonyi 
Vilmos éles szavakban ítélte el

— Ilyen javaslata! talán még 
az ókorban sem mertek volna 
előállni! Kész őrület feltételezni, 
hogy kulturemberek ilyen tör­
vényjavaslatot magukévá tesznek, nak kötelezettséget 
Csak arra vagyok kiváncsi, hogy hogy az általunk

egyezés utján ideiglenesen 
rendezhető Az ácsiparosok, 
mint a Szegeden, Debrecen­
ben és más helyeken lefoly­
tatott tárgyalások igazolják, 
meglehetősen mérsékelt kí­
vánalmakkal lépnek fel és 
egyelőre megelégednének az­
zal, hogy az egyes helyeken 
a kőműves iparosok vállalja- 

íz iránt, 
elvállalt

Az építőipari kérdések rendezése.

a kisgazda képviselők ilyen tör- építkezéseknél az ácsmunkát 
vény javaslat megszervezése után képesített ácsmestereknek ad- 
visszamernek-e menni a faluba, ják ki. Ez a megoldás ter-

_ í mészeíesen csak ideiglenes
1 jellegit volna és egyáltalán 

nem tenné feleslegessé az 
általános építőipari törvény 
megalkotát A kérdéssel egyéb­

ipari közigazgatásunknak 
egyik gyökeres reformra szo­
ruló részé az építőipar, mely­
nek ügyeiről még mindig az 
1884. ovi ipartörvény alap­
ján kibocsátott küiömbiző 
rendeletek intézkednek. Mi

hogy faszerkezetű házaknak 
a felépítését teljes egészében

ként a kamaráknak legköze­
lebb Budepesten megtartandó

kor az 1922. évi ipartörvény piros joggá zsugorodott, össze 
novella előkészítését rnegkez- E lehetetlen helyzet követ­
hették, az érdekelt körök ab- keztében az ácsmesterek or- 
ban reménykedtek, hogy ez szágos mozgalmat lódítottak 

J ...................—11 i!- rendezése érdekeben

elvégezhetik,.ez a jog azon- ! gyűlése is találkozni fog s 
ban az ország megcsonkítása ; ez alkalommal a kamarák 
cs a faanyagot szolgáltató j egyöntetű eljárásban kívánnak 
erdők elvesztése következté- j megállapodni, 
ben teljesen jelentéktelen pa-

a *. kezdeményezé-

-a,“»tí»»
érvényei őre emelkedéee után az aitalános építőipari i i ^ fonlalkoz

vény meghozataláig a

A búza ára 1923. febr. 25-én, 
Budapesten 570 000 kor. 
Bajai piacon 540 000 kor. 

Aranykorona 14 6831 .t

Zürichi nyitás: 
Budapest 72.

lat törvényei őrs 
a nemzetgyűlés országgyűléssé 
alakul át és a felsőház is éleibe 
lép. A passzivitásba vonult el­
lenzék tárgyalás alá vette a kor­
mány választói jogi javaslatát. Ez 
alkalommal győzött az a felfogás, 
hogy a vá'asztói joggal kapcsola­
tosan nem szabad letenni a fegy­
vert. Ezért a passzív ellenzék 
megteszi az utolsó mentő kísér­
letet és bevonul a bizottság tár­
gyalására, h gy felsorakoztassa 
érveit és jobb belátásra bírja a 
miniszterelnököt. Ebbői a célból 
az aktiv és passzív ellenzék tag­
jai közös fronton fognak felvo­
nul ni, de ugyancsak közös elha­
tározással tépnex újra passzivitásba

regi
ipartörvény alapján kibocsáj 
tott rendeli tek érvényben ma­
radnak. Az építőiparok kér­
désének ez a rendezetlensége 
tömérdek elégedetlenségnek 
lett a kutforrasa, főleg az 
ácsiparosok részéről, akik 
régóta panaszo’ják azt, hogy 
mesterségük egyre szükebb 
keretek közé szorul, mert a 
kőműves mesterek, akik jo­
gosítva vannák az ácsmunkát 
is elvégeztetni, tigyszóván tel­
jes munkakörüket kisajátítják 
és ők teljesen kenyér nélkül 
maradnak. Van ugyan az 
ácsmestereknek egy joguk,

nu
és iparikamara foglalkozott 
már a kérdéssel. A szegedi 
kamara felterjesztésben kérte 
a kereskedelemügyi minisz­
tertől a régóta húzódó építő­
ipari törvény tető alá hoza­
talát és hasonló állás fogla­
lásra szólította fel a többi 
magyar kamarákat is. Vég­
legesen ugyanis ez az ügy 
csak törvényhozási utón ren­
dezhető. Alidig is azonban, 
mig ez megtörténik, valami­
nek történni kell az ácsipa­
rosok érdekében és úgy lát­
szik, hogy a kérdés némi 
jóakarattal, a kő mi vés és ács­
mesterek közötti békés meg-

Benicky Ödön nyüat- 
I kozata és a Somogyi 

gyilkosság

Benicky Ödön rendkívül éles- 
hangu nyilatkozatban válaszolt a 
miniszterelnöknek mi a Peidl 
Gyulához intézett levelére. A ny- 

; latkozatban kijelenti, hogy a mi- 
! riis terepüknek nincsen más cé'ja, 

mint őt (Benickyt lépre csalni. A 
i miniszterelnök kijelenti, hogy nin- 
! csen a Benicky-féle nyilatkozatra 

válaszolni valója és egyáltalán 
nem polemizál Benicky Ödönnel. 
Benicky különben azt kérdi, hogy 
voltaképpen ki hivatott ma va'a- 
kit a hivatali titoktartás alól fel­
menteni.

Evgy évben !

Lakk eiatéfyicipők 
Sevfotí hivapott —

£gy^s pár cipők leltári áron!
árak:

„ K 995.000 8 Hócipő — — — R 220.000 
- ” Fehér vAazoncipő - „ 120.000

^ou.uvv ................................... '»'-‘-fonAntilop é« Bagaria - „ «Ll-t UQ n ',Ví<?í
Tloe,a Kattarinka József es Fia cipoarunazaban. 206
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Fischer Pál divatüzlete ajánlja legolcsóbb szabott árakon:
A világhírű Lichtman kézimunka cipőket, g Harisba sziikszégletét legjobban cégem- 
Felülmúlhatatlan minőség! Legújabb modellek I nél szerezheti he. Feltűnő oScso árban:

.••11» 1 I- •• 1 1 I. 5 : -.1   1minHíin cvin IlUaníiÁ
reiuimuinaiaiian immjset'i L»cguj<auu muu^uv.iv I ne» - *-• ---- 7-
raktárom minden kivitelben ugv hölgyeknek, | rni den minőségien, minden szín abando 
mint f ' fiáknak vászoncipők legújabb | nagy választékban. Lakkcápő pántos uj fagon 
fagon ban fehér (színes is) fess saro kai.»1 pár selyemharisnyával együtt kor. 450 ezer.

Budapest, 
a reklámváros.

náthán más-más. De nem szab-d

Budapís1, 924. febr. 20. Múlt 
számaink egyikében már irtunk a 
a megváltozott Budapest belső 
életéről. AAost pár szót szentelek 
azoknak az intézményeknek ame­
lyek elősegítették Budapest úgy­
nevezett küiső „e! amerikaisodá- 
sát." Csodáik űzni lehet azokon a 
hatalmas trükkökön, amelyeket a 
New-Yorki mintára most terem­
tettek és alkottak a körutak, ház- 
kolosszain, csodálkozni tehet azo­
kon a nagyszerű amerikai ötle­
teken, amit a magyar főváros 
nemcsak, hogy átvett Amerikától, 
hanem tovább is fejlesztett.

Az ü iletíelenség s a konkur- j 
rencia világában élünk, mikor ; 
már megszűnt a „leheti und le- 
ben lassen,, — elve, mikor min- : 
denik ipar, vagy más vállalatnak | 
tiz karó rimái és egész -felesleges 
anyagi erejével kell azon leírni, 
hogy’az eisók és az ismertek so- > 
róba jusson.

S ezeknek a tényeknek szol- - 
gátiak elsőrangú eszközkivivőül j 
azok a csodálatos villannyal át- ; 
sző! amerikai hirdetés ördöngös- 1 
ségek, amelyekkel most majd 
minden lépésnél belebotlunk a i 
budapesti nccán. Hogy a legfiap- j 
pánsabbat emutsem, a Nagymező : 
és Andrássy ut sarkán egy ug- : 
ráló kecskíbűk szalad végig a 
ház pe.eiit tig, na most gondolko­
zik egy pillanat g, aztán merész 
lendülettel átrepülve az Andrássy 
utat a szemben tevő házra ka­
paszkodik fei egy Drcher-sörös 
üvegbe kapaszkodik.

A fejlett villanytechnika emez 
óriási vívmánya előtt száz meg 
száz ember nézés figyel a villany- 
csodára.

Remek szép reklámok még az 
egyik Vilmos császár ut sarkán 
a négy lovas versenykocsi, ami­
ben a Bak sört akarják népsze­
rűsíteni, azután esztétikailag fel­
emelő az Orion lámpa ezerszer 
szinváltozó gyönyörű h.-tfmas táb­
lája, amely olyan szép, hegy a 
nem mindennapi látványok közé 
tartozik.

A nyugati pályaudvarnál hirde­
tések jelennek meg minden pilla—

kihagyni a reklámok óriását, a 
Modianó szivarkahüvely hirdeté­
sét, amely nem más mintegy há­
romméter nagyságú óriási ciga­
retta, amelynek felfelé szálló vil­
lany füstjéből lassan kirajzolódik 
a Modianó név.

Elméikül a reklám né'kfli Bu­
dapest iparvállalatainak 50 szá­
za éka becsukhatna. De így fel­
színen lehet tartani az alá-alá

bukó vizbefulladot, A magyar 
gazdaság szomo’u képének nagy 
szerűn sikerült fényt: pel ezek a 
hirdetésük, azé a gazdasági é.eté, 
amelyet pártoskodás és politizá­
lás szült.

A magyar gazgasági életet meg 
keli menteni, de ez ne csak egyént 
akció legyen, hanem egy olyan 
össztörekvés, amely végtére meg­
hozza a maga gyümölcsét busás 
kamatozással. L. L.

az adóügyosztály ve élőjét, ebben 
az esetlen nem adóügy-, hanem
uj sáigtigyi szerepem hót, hegy t»á- ‘ f

Ä városok és az állami alkalmazot­
tak kereseti adója.

Ami'-or ?. kormány megvonta a 
városoktól az állami segélyét, 
kárpótlásul átengedte a városok­
nak a kereseti adójö vedel met. Ami­
kor p-dig az álhin átadta a vá­
rosoknak ezt a kereseti adókat, 
nem volt szó arról, h -gy az. ál­
lami tisztviselők kereseti adója 
nem tartozik ebbe a kategóriába. 
Nincsen is szó arról, h -gy az 
á|hm ne adná mega városoknak 
a köztisztviselők ad ját. Csak ép­
pen egy kis hiba van a dolog 
körük Nevezetesen a városok az 
államtól e'ő egeket kaptak. M r 
most a városok tartoznak az ál­
lamnak ezzel az előleggel és 
azért az álam azt nundja, hogy 
addig, atnig ez az előleget s vá 
.os ki nem fi éti, addig a bel­
ügyminiszter táré,Aj: javára szá­
molják el az állami fisz viselők 
adóját Sót fiiján úgy áll a hely­
zet, hogy nemcsak az áh -mi 
tisztviselők, hanem a megyei tiszt­
viselők adója is a belügyminisz­
terhez folyik be. A város ezeket

a pénzeket akkor kapja meg, ha 
a befolyt adókból a hátralékos 
tartozása fi lesz egyenlítve. Igen 
ám, de a váró .vak tudnia kel­
lene, h gy volta képen mennyi is 
az eddig ott befolyt adóösszeg. 
Ad tudják, hogy mennyivel tar­
tozik a város az államnak, de
hogy viszont mennyi a követelése 
ezen a címen, azt sehogyan se 
tudja megállapítani, mert hiszen 
semmi táo p ntjt nincsen arra 
nézve, hogy Baján mennyi adót 
fizetnek az állami tisztviselők és 
a megyeiek fizetésűk és a taná­
rok, tanítók állami kiegészíté­
sük után.

Ez ügyben már kérdést is inté­
zett a belügyminiszterhez Puchalía 
főszámvevő, de a kérdés mindez- 
ideig válasz nélkül maradi úgy, 
hogy mos! azt se tudja a város, 
h gy tartozik-e még az államnak, 
vagy pedig túlfizetésben van-e. 
Eme nézve bizony már adhatna« 
belügyminiszter felvilágosítást a 
városnak

jékoztatást nyújtson az adóügy- 
osztály folyó munkálatairól. Ma­
darász d?. a kővetkezőket mon­
dotta :

— Taktikai szempontokból rém 
nyilatkozhatok még az adóügy- 
osztály programmjáról, legfeljebb 
egy pír szóval vázolhatom a tiszt­
viselők munkáját. A tisztviselők 
most az 1924-évi zárszámadáso­
kat és az 1925. és könyvek fel- 
fektetését végzik. Azonkívül re­
vízió alt veszik az 19.23 i adó- 
könyveket ís, amelyekből kitűnik,
kegy:

sok olyan kiskereskedő és 
kisiparos van, akik alkalma­
zottaik utáni kereseti adót 

mii fizették be.
M >st ezeket a kisiparosokat és 

kereskedőket veszik sorra s kímé­
letlenül fcázról-házra járva behajt­
ják a még játó adókat.

Az bizonyos, h gv az. adók 
ilyetén való b.-hajtása sok bonyu- 
da'orrtnaK lesz az okoz jt, de be 
keií hajtant, hogy az adóügyi za­
varoknak elejét vegyek.
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Az adóügyosztály teljes erővel dol­
gozik a városi adók „szanálásán“.

mai világbanAz ember a
nem tud mást tenni, csak pa 
naszkodni az adók meg az ilyen 
fajta kellemetlenségek miatt. A 
mai embert ezer fajta adó sújtja, 
ami ugyan még elviselhetővé 
lenne, de annyira van a „ti ncs* 
s annyira dühöng a munkátlan- 
ság, s a pénzszerzési lehetetlen­
ség, hogy a legmesszebbmenő

t i£i A ni -
l-'ehruár 28-án, szombaton délután 6,_________
Március 1-én, vasárnap délután fél 4, 6, este fél

rrte fél 0 Arakor.
0 órakor.
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PETROVICH SZVCTISZLÁV legújabb fi mje. 12 fejezetben

már I erőfeszítésre ven szükség, ha az 
• ember adőbeü kötelezettségének 

eleget akar tenni. A bajai adó- 
ügyosztálynak ebben a he'yzet- 
ben a legkényesebb a helyeete. 
Nem esik jó! senkinek mVsmeg- 
zsaroiása, de ha már törvény, s 
a városnak sok olyan intézménye 
van, amely pénzt, sok pénzt igé­
nyel. hát a vár'S minden polgá­
rának egyenlő és arányos erőve! 
keh azon lenni, hogy minden do­
log rendesen és egyenesen inté­
ződjön el. A bajai adóügyosztály 
most te’jes megfeszített erővel 
dolgozik, midé1 munkarendjét

Nem lenne te bűn, te vélek, 
nem nyittatta aimyi rossz virág 
szenvedéseken, vihar: n át^ 
ha asszonyok, ti nem lennetek...
Szent Mihály se hajtaná lovát, 
.«érti lernte semmi, ami faj, 
se szere em se csúf halál, 
csendesen osonnánk úgy tovább..
És fakó lesz s fehér a hajunk 
asszony 1 fehérség hozója 
te vagy mindig az okozója. 
Mégis: szeretünk inig meghalunk 1

jelmezest kap ;
aki a !| 
mely I
{yent áj on 
rósztvj

Katosis re* .gézfürdő

Lóránt Lichter László.
í

Ő„ régi szí p idők... 3

HAJA

tilGÖ rész
A tatar hercegnő.

Második rész
Ármány es rzerelem.

Mindkét részt egy előadásban mutßtjuk be.Rendes helyárak

félretéve, szanálja a város adó- j 
ügyeit.

Lapunk munkatársa felkereste

Baja, 1925. febr. 24. Az idő, a 
(ott -ha fo yarn, mindenn p meg­
hozza a nagy széles hátán az 
ujde.tE.igos újat, amely csigázva 
feleleveníti a tunyud gondolat 
világot Az u| esztendőben ismét 
oly dátumhoz jutottunk, amely 
kipiroslik a többi szürke nap egy­
hangúságából s frisseségével uj 
vágányra terel s más világot nyit 
fet. Az emberek, az országok 
népei, mindig gondokkal küzde­
nek s várják azt a napot, amely 
ha nem is véglegesen, de időle-

?Ü

fcä I. rendti ítótaőaziíéziai

Poroszszéfi
(Füratengrube);

Bécsi ifi« Diókoksz
Telefon : 228.

11.000 i &galls&!t ÖO Kgr. sítsáítoK- 
í Sbföia kapható

Sándor László
ttiaila

Pormentes.
éa esé »kér szedőnél, 

teherpiWyeud varon.
Telefon: 228.
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Lack-cipők,
av/’-tói yimuäk-ä ;vx=?Srxr*sr~

barna-cipők,
garantált minőségben

fekete-cipők

230.000 korona,
Tdli áruk mélyen leszállított árban! — STELLNES ZSIG MOND cipőfigtete
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ges megujhódást hoz az éle­
tükbe.

így jönnek s igy múlnak el 
szépen sorjában, lassan a fejürts 
fölött a megmámoritó farsang 
röpke percei, ame yek rnegvillá­
nak e je eni rossztól s mindent 
feledő jeleni jót hoznak az árva­
ság és fekete szomorúság he­
lyére.

Ö, mennyi áhítattal, szeretettéi 
vártam es szere*.ein én azelőtt a 
farsangot.

Mennyi mulatságos percet ho­
zott mindnyája -Knak ez. a hírom 
nap, mikor az emberek, mint 
holmi kis elszabadult lovacskak 
szélben lobogó vággyal kilőnék 
i mindennapi élet sztik ketrecét, 
egylu-agu gondolatkörét s mula­
tó z tax leit lélekkel. Istenem, de 
nagyszerük is voltak, azok a fi- 
nőm pepitaruhás urak, akik du- * 
hajítodo jókedvükben cukrot do- j 
háltak 3 felpántnkázott ló által t 
húzott kocsiból, s mi majd ha- i 
Iáira nevetttix magunkat az édes 
kis maskarákon.

Mikor nadrágot húzott a kis­
asszony és szoknyát a férfi, vagy 
anyós karikatúrára maszkirosztak 
magutat. Az volt csak farsang, 
az Vili csak Karnevál. Mikor 
kunf .-tti repült a levegőben s pa­
pírszalag csavarodott a lányok 
kontyán, mikor egész cigány- 
banda húzta az egyes uccasar- 
koknn, akik hurjuk hangjavai kö­
szöntő Uék a farsangot, a Karne­
váli, a szép szent békét. Alig 
volt pár éve, s már régi időnek 
tűnik fai. Ma egypár feisallango- 
zoit yarasztlany ugrál, visit vé­
gig a bajai uccá.i, vékony, so­
vány harmonikaszóval. Kihall 
Karnevál hereiének szivéből 
az eró?

Vagy csak erőt gyűjt magának 
egy uj kirándulásra, amely ismét 
olyan lesz, mint a da iás idők 
nagy Farsangja, amely r inib.i— 
döntője volt az emberi ziincste- 
ienségnek ?

— Efjegyzés. Beer Jolánt
eljegyezte beer Sándor (Sze­
ged. Minden külön értesítés 
helyeit.)

-~ $zr. EstentisiteEet. Az
istentisztelet a további intézkedé­
sig péntek délután fél 6 órakor 
kezdődik.

— Gérnay Imre kitünte­
tése. A bajai Ipírtestületnek ér- i 
demekben gazdag elnökét nagy- 
értékű munkásságának elismeré- 
seképen az Iparosok Országos 
Szövetsége legutóbbi kongresszu­
sán társelnökké választották meg. 
Ez a kidi itetés egy igazán érde­
mes embert ért, mert Cérnay év­
tizedeken át teljes munkásságát 
áldozta a bajai iparosság érde­
keiért.

— Még is lesz Ady-est.
E lap hasábjain már többször 
beszámoltunk arról a mozgalom­
ról, amelynek már-már az egész 
város várta a megvalósítását, Az 
Ady-estrfll van sző, amely Szabó 
Dezső Olaszországba való uta­
zása miatt — elhalaszt dott és 
elmaradt. A város kulturális szem­

pontból ezen nagynak ígérkező 
estélyét, most örömmel tudatják 
végre két három héten beiül meg 
fogják tartani. Az estélyre a Ma­
gyar színház és Unió színházak 
egyik elsőrangú, országos hifii, 
művésznője Péchy Blanka fog le­
jönni, hogy csodás hangjának 
minden erejével Interpretálja élő

vei, a legnagyobb és legeiéibe- j dik és be ás fejezik. Fájó seiwd
több crxöicsi s kert fogja le­
aratni. Az estélyre csak álló­
helyre lesz belép"j-'gs/. Az ülő­
helyeket a Színházi Élei negyed­
évi előfizetésével nyerjük Min­
den propagasdázás helyett job­
ban beszél ez a tény, mert itt 
nem ajándékokrő van szó, hanem

szóval a halott Adyt. Baja i egy hatalmas intézmény, a kul
város minden intelligens polgára 
ott lesz majd azon az estén- j 
amely nagyon sokáig fog emlé, , 
kezeiben maradni.

— Rádió. A Magyar Távirati j 
Iroda bajai kirendeltségénél most 1 
van felszerelés a'att a rádió, j 
amelynek sajtó bemutatója holnap j 
vagy ho'na után lesz. A rádiót a ; 
közeli napokban a nagyközönség- > 
nek is bemutatják és a jövő hő j 
első napjaiban már te'jes műkö­
désben is lesz a MTI. rádiója. 
— itt említjük meg, hogy a rádió 
rendelet legfe jabb csak a jövő hó 
végén jelenik meg, mert még j 
megáll'-podás sincsen a postává’, 
hogy az amatőröknek milyen hűl- t 
lámhosFzat engedélyeznek.

— Készül a zárszáma­
dás. Bajának 1918. év óla nem j 
volt zárszámadása, mert ebnen 
megakadályozta a várost a szo­
morú emlékű szerb emlékű rr.eg- 

; szállás és a forradalmak. A scám- 
vevő ség nagy utánjárással és mun- 

: kával összegyűjtötte az összes 
1 szükséges adatokat és álcákat 
í úgy, hogy most már rendelkezé­

sére áll minden anyaga zárszá­
madásokhoz. Most a számvevő­
ség nagy apparátusra! fogott 
hozzá az elmaradt zárszámadások 
elkészítéséhez úgy, hogy a leg­
rövidebb idő alatt elkészül az 
1618-24. évi zárszámadás. Ek­
kor legalább megtudjuk pontosan, 
hogy mi a város vagyona és 
mennyi még a városnak a bóké­
ból fennálló tartozása.

— A Színházi Élet estélyt, 
tart Baján. A bajai közönség­
nek igazán nagyszerű hirt ^ ad­
hatunk közre : a budapesti „Szín­
házi Élet" az olvasó táborának 
kiszélesbitésére propaganda es­
télyt fog tartani a legkiválóbb 
fővárosi művésznőkkel és művé­
szekkel. Hogy ez mit jelent, az 
első pillanatban nem is foghatjuk 
fel a fontosságát, s sz imszédos 
Pécsett az elmúlt hetekben volt 
lenn a Színházi Elet, ahol az 
igazán zsúfolt házat és tomboló 
sikeres estélyt ujrázni kellett. A 
bajai intalligencia tisztában van 
az estély fontosságával és olyan 
fényével, amely még eddig nem 
volt Baján. A Színházi Elet 
ez köztudomású — ráfizet ezen 
vállalkozására, de az bizonyos, 
hogy a* anyagi siker mellőzésé-

túra szolgálatába való szegődé- 
séről. A Színházi Élet estélyét t 
közeli hegekben tartja meg, amely­
nek előzetes jegyeire való igény 
Lóránt Lichter Lászlónál, a Szin­
ti ízi Élet bajai munkatársánál 
jelenthető be.

— Mi ok©Kts e 8s©íá tü­
zet? A Qiünhut-féie borzalmas 
tűzvész okát még mindig nem si­
került megállapítani. Ma -de előtt 
az a hír terjedt el a városban, 
hogy a Grűntiut-féie tűzesetből 
kifolyólag letartóztattak, őrizetbe 
vettek egv embert, akinek része 
leit volna a katasztrófa előidézé­
sében. A főkapitányságról kapott 
értesülésünk szerint azonban ezt 
a hí t megcáf o ják. Ezideig még 
nem sikerült megtalálni a tűz 
okát és okozóját.

— a Máv F Ikaímazot- 
tafc s? eszem részesedése. 
Mmt ismeretes, Qenfoen az üzemi 
tisztviselők részére nem engedé­
lyeztek segélyt. A Máv. igazgató­
sága értesű'éeitok szerint most 
azzal kárpótolja tisztviselőit, hogy 
á landósá ja az üzemi haszomé- 

; sz ’sedést, amit edd g csak eset- 
■ rőt-esetre adtak, de nem volt ez 

még rendszeres illetmény. Hir 
I szerint a részesedést a jövőben 
, évente négy egyenlő részletben 
' fizetik ki. A számitásoí< már foly­

nak s az első részletet állítólag | 
már áprilisban kiutalják.

— Versenytárgyalást
hirdetmény. Baji thjf város ; 

! Baja városában a tűzoltó lakta- j 
; nva és gazdasági épületekkel j 
; kapcsolatosan bordójehő- és gaz- | 
: dasági melléképületeket szándé- i 
' kozik építeni, amely munkálatok j 
: vállalatba idására nyilvános ver- | 
j senytárgyalást fcirdet. Részletet • 
, felvilágosítás, költségvetési firla- | 
i polt, válla'ati feltételek, ajánlati | 

űrlapok és nyilatkozat a hivatalos | 
órák alatt Baj t város mérnöki hl- i 
vataiában nyerhetők, illetve be­
szerezhetők. A zárt írásbeli aján­
latok 1925. évi március hó 10-én 
dé'előtí 11 óráig ad md ’k he Baja 
város iktató hivatalba. Baja vá­
ros tanácsa ferotnrtja magának azt 
5 jogot, is így a beérkezett aján­
latok fo.ett az aj ín Is ti összegre 
va‘6 tekin ct né kül szabadon vá­
lasztasson, esetleg valamennyi 
aj ón’htot minden kártérítési igény 
nélkül vissz itanhasson.

Városi Tanács.
— SzStíiváxöí: épstenete 

Szabadkám. A regi, nagy, 
boldog Magyarországnak egyik 
legrégibb: legpatnisabb színháza, 
a régi szabadkai színház volt. 
Innen hirdették elsőnek a magyar 
igét a letkes magyar aktorok. A 
patinés magyar színház a háború 
éveiben leégett. Atóts ^ gyakran 
tclrtcrett a terv, hogy Szabadkán 
színház ép.ikisé< sz idén tinegkez-

K
tése házilag

kell megállapítanunk, hogy a ma­
gyar színészet egyik ősi otthoná­
ban, Szabadkán az uj szinpidró. 
száműzve lesz még egy ideig a 
magyar Tháia, a magyar sző.,, 
mert a szabadkai szerb hatóság 
magyar színésznek tiem ad egye­
lőre játékengedélyt.

x Állandó butorlciállitás Poé­
ták butorgyárosnál Kossuth ucea 
23. szám.

Rum és Mfc&cök készt-
tOO°/0 niegtakaritá»- 

sal jár a már 25 év óta közis­
merten kitűnő Gyarmati-féle Rum 
és likőressentiákkal. Kapható ti 
Gyarmati gyógyszertárban, Taka­
rékpénztár ucca, szemben Reicto 
Farkas Fiai céggel.

xDélmagyarorszá® leg­
nagyobb íáglagyátra. R o-
s e rí t h a I Mohács, bácskai 
egyedárusitója Pót Iák József 
-fakereskedő, a piacon legolcsóbb 
árban ad kézi és gépiéglát.Ugyan­
ott a legszebb cserép, deszka és 
épületfa kapható a legolcsóbb 
árban.

•«nosa»»*

iLKi.ÄV1
KüszönetinyÜYámtás.

Miadnzan ismerősök éa 
í jébarátaink, kik felejlboíet- 

len jó férjem, illetve ódee 
apám elhalálozása alkalmá­
val részvétükkel nagy fáj­
dalmunkét enyhíteni igye­
keztek fogadják ezután há­
lás köszözietönkei.

Baja, 1925. február 26.

Őiv. Sírilil istvánné 
ás leánya.

Sodorjon

JANINA
papírt.

Dr.jutassy tanár
készítményei

m
Arckrém, \

púder, I

szappan, 

szeplőkenőcs 

és

arczománc 

kapható: ,
«5R

Kemény hölgy fodrász
Htattxertér&baii,

(Nemzeti mellettji
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Zongora hangolást
gyümölcsfát! j javításaié állés

mellett vállal

Üifessimk

ünghwáry József
faiskolája Cegléd.

Budapesti irodája VI. Andrássy-ui 
56. Telefon 162—72.
Kérjen árjegyzéket!

Kecskeméthy Károly
Szent György ucca 39.

Éhieri mrape.kcs.Gtit 
?»br 22-tól mAre. 1 i® 

tazmll ®M @ (sr&ls *8 véste.
m® éMnWú njltrs* 

m. «3BIRMGE®, JÁSOS 

sryéiysoerí&pe
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Franki és 
Ho rváth
fM<E»Xai8Íkal iBitliely®.

Baieg

Bánd®p®síl tat 15
varr4Ä*»ek»

; Mffifolhaimemi é®
Síyna k&t»6éz>ek„

'WillM .xaaBBaBBWEiaw jj
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Pr©töS Ivájgépetx képvi- 
eelet®»

Öaexe® mechani 
kai cikkek alkat 
résaeiaek «s*iäy 
rak tára, szakszerű 
jsvitów uheye jót 

átjár- mellett
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Bőriparosok figyelmébe

Értesítjük a cipész és más bőrfeldolgozó iparos 
arakat, hogy Baján, Hayitald ucca 8. szám 
alatt (Bárány ucca) a mai napon egy modern, 

H minden igényeknek megfelelő

cipőfelsőrész tizemet
rendeztünk be.

Elvállalunk mérték utáni és tucat felsőrészeket 
tíf£? saját, mint hozott anyagból a legjobb kivitelben. 

Szives pártfogásukat várva
tisztelettel

.MEEKUI?“

cfpészfelsőrész üzem.
Baja, Halmaid ucca 6. sz. az udvarban.

Eladó
a belvárosban egy 4 szobá­
ból, üvegezett folyosóból és 
mellékhelyiségekből, szép ud­

varból álló ház.
Érdeklődni lehet 

Dr, Sándor Imre 
ügyvédi irodájában.

Hosszú

zongora
s egy kitfíoS pedálon.

cimbalom
eladó

Cái’hmz Ferenc u. ljb

isznőetetö
wáif n

eementfo ő L
fíösiayen 
tarthoo é, 
oiífoeiS

íi82t&m-
fertétie"

és* ti oh a

nem pusztul.
2 é® Séü 3, 4, 5,6 és 
7 «uXko« feoiSBZbaa, 

ára t.tifckosíkéat

25.000 K

Grílnhut Miksa
SpFsrry-fé e tétit« ét* 

cstmeatá»-u « y á r 
Baja,

Teicttm: 1GG.

Széna és szalma.
Elsőrendüsásmentes

réti széna, 
takarmány- 

és alomszalma
szükségletét a 
legolcsóbban 
szerezheti be

Stein Ä d o 6 f
ta k ar ms ny kereskedőn él, 

Cirfusz Ferenc u. 13 a. 
Telefon 134.

Eladó

ktU-Áti

Kék hc-gyi 
termelésünkben

eladásra
kerül:

Akácszerfa, 
Akác oszlop,
Akác tűzi fa, 
Akáctuskó, 
Ä kácrőzse.
Felvilágosítást nyújt:
Wiesel Sándor

Kossuth ucca 17.
Dely Géza

Deszkás ucta 13.
dr. Bajai Ernő

Haynald ucca 13.

Türr István ucca 7.

Úri szabéüziet 
megnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönséget értesíteni, hogy

úri szabóüzletet
nyitottam Árpád ucca 2o. szám 
alatt, a halpiaccal szemben.

Üzletemben a legmodernebb öl­
tönyöket, valamint szalonruhákat 
és télikabátokat stb. elsőrendű 
elkészítését a legmérsékcítebb 
árakban készítek.

A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását kéri

tisztelettel

Horváth Károly
úri szabó.

Egy tanuló felvétetik.

Cséplőgép tulajdonosok

Cséplőgép javítók
figyelmét felhívjuk 
kézi csapágyeszter- 
gályozó készülé­
keinkre, rendkívül 

olcsó árakon 

beszerezhető

1 !

Fränkel és 
K orváth-nál

ftjrwmt«« s (ftHwamjMiéa gyyeMiü’*» tolt* Hímí* t> Vt«*».') Kai* is ie#uikitil6S4»» * FUggotteii Magyitti| lipkioiivállilit. i iiacííén felelőt,: Fedor Károly.


